
 

Številka: 03200-5/2015-20 

Datum: 20. 4. 2015 

 

 

Mestna občina Ljubljana      k 1. tč., 5. seje ms mol 

Mestni svet                                                                                        

 

Zadeva: Vprašanja in pobude 

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam županu in pristojnim službam MOL 

svetniško pobudo za dopolnitev prikaza podatkov o zaključnem računu MOL za preteklo leto. Gre za 

pisno vprašanje oz. pobudo in nanj pričakujem pisni odgovor.  

 

 

Prikazi v Zaključnem računu MOL za leto 2014 in v nadaljnjih zaključnih računih MOL se dopolnijo 

s podatki o realizaciji preteklega leta za vse navedene kategorije, ki so izražene v stolpcih poročila v 

vseh njegovih sestavnih delih. S tem bo omogočena bolj kakovostna obravnavo poročila vsem 

bralcem proračuna. 

Čeprav je vsebina poročil za zaključni račun zakonsko predpisana želim, da se z dodatnimi podatki in 

primerjavami omogoči kakovostno presojanje. Zgolj primerjave s proračunom tekočega leta niso 

zadostne, pomembno je, kaj se je spremenilo glede na predhodno leto in zakaj.  

Planske kategorije niso zadostno merilo za ocenjevanje uspešnosti, ker so plani pričakovanja, 

realizacija pa dejstva.  

Že v splošnem delu zaključnega proračuna naj bodo predstavljene prerazporeditve sredstev, ki so  

spremenile postavke proračuna oz. rebalansa proračuna. Predstavitev naj bo globalna, podrobnosti naj 

bodo navedene  v prilogi posamezni bralec poročila se bo odločal, katerim prerazporeditvam bo 

namenil večjo pozornost, bodisi po višini prerazporejenih sredstev ali po namenu. 

Podatki iz bilance prihodkov v zaključnem proračunu  naj bodo podrobneje obrazloženi pri vseh tistih 

prihodkih, kjer je odstopanje od plana veliko (npr. vsaj 20%).  Zgolj navedba številk v obrazložitvi,  

ki jih razberemo iz preglednic je brez pomena. 

Namen moje pobude je, da racionaliziramo razpravo o zaključnem poročilu in da se ne izgubljamo v 

podrobnostih, niti ne postavljamo vprašanj zaradi pomanjkljive predstavitve bistvenih podatkov. 

Lažji pregled zaključnega proračuna MOL bo tako pripomogel h kakovostnejšemu delu vseh svetnic 

in svetnikov.  

 

Lep pozdrav.  

 

 Ana Žličar 

Mestna svetnica SK SMC  

 

 


